
Beschlussprotokoll 

 

Über die öffentliche Sitzung 

des Gemeinderats Efringen-Kirchen  

am 20.03.2023 

im Sitzungssaal des Rathauses Efringen-Kirchen 

 

 

 

TOP3 
Förderprogramm Klimaangepasstes Waldmanagement           
- Antragstellung für den gemeindeeigenen Wald 

       

Der Gemeinderat fasste folgenden Beschluss:  
 

Der Gemeinderat beauftragt die Gemeindeverwaltung, die Bundesförderung 
„Klimaangepasstes Waldmanagement“ zu beantragen, mit der Maßgabe, dass 
mit Stilllegungsflächen ein Mindestabstand von 30 m zu landwirtschaftlichen 
Flächen einzuhalten ist. 
 

Der Beschluss erfolgte mehrheitlich (10 Ja-Stimmen, 8 Nein-Stimmen, 
zwei Enthaltungen).  
 
 
TOP4 
Wahl eines Mitglieds des Aufsichtsrats der Gemeindeentwicklungs- 
Gesellschaft mbH (GEG)  
 
   
Der Gemeinderat fasste folgenden Beschluss:  

 

Im Wege der Einigung wird Frau Bürgermeisterin Carolin Holzmüller zum 
Mitglied des Aufsichtsrats der Gemeindeentwicklungs-Gesellschaft mbh 
gewählt. 

 

Der Beschluss erfolgte einstimmig.  
 
 
 
 



TOP5 
Aufstellung eines vorhabenbezogenen Bebauungsplanes und örtliche 
Bauvorschriften „Zwischen den Kreiseln“, Gemarkung Efringen-Kirchen 

 
Der Gemeinderat fasste folgenden Beschluss:  

 

Für das im beigefügten Lageplan dargestellt Gebiet soll nach §2 Abs. 1 BauGB 
ein vorhabenbezogener Bebauungsplan mit der Bezeichnung „Zwischen den 
Kreiseln“ sowie örtliche Bauvorschriften aufgestellt werden. Die Verwaltung wird 
beauftragt, die erforderlichen Schritte in die Wege zu leiten. Der Vorhabenträger 
trägt die Kosten des Verfahrens. 

 

Der Beschluss erfolgte einstimmig.  

 

TOP6 
8. Änderung des Bebauungsplanes „Vorlandung“, Gemarkung Istein     
 
Der Gemeinderat fasste folgende Beschluss:  
 
Die Verwaltung wird beauftragt, die erforderlichen Schritte in die Wege zu leiten. 
Der Bebauungsplan "Vorlandung“ wird gemäß § 2 Abs. 1 BauGB geändert.  

 

Der Beschluss erfolgte einstimmig.  
 
 
TOP7 
Erhöhung Essensgebühren im Kindergarten Wintersweiler 
 
Der Gemeinderat fasste folgende Beschluss:  
 
Der Gemeinderat beschließt die Essensgebühr ab dem 01.04.2023 nach 2.2 
des Gebührenverzeichnisses zu § 6 Kindergartensatzung für das Essen im 
Kindergarten Wintersweiler auf 5,40 € je Mittagessen festzusetzen und stimmt 
gleichzeitig der entsprechenden Änderung der Satzung für die 
Kindertageseinrichtungen lt. beigefügtem Entwurf der Änderungssatzung zu. 

 
Der Beschluss erfolgte einstimmig.  
 


